

Новость · 26 ноября 2020, 18:21

## Суд отменил оправдательный приговор бывшему начальнику МЧС Саратовской области по делу о коррупции

Первый кассационный суд общей юрисдикции отменил оправдательный приговор бывшему начальнику управления МЧС России по Саратовской области Игорю Качеву. Об этом [сообщает](#) РАПСИ со ссылкой на пресс-службу суда.

Дело о превышении должностных полномочий отправили на новое рассмотрение (часть 1 статьи 286 УК). В МЧС [сообщали](#), что причиной уголовного преследования стали нарушения в госконтрактах.

В июне суд в Саратове [оправдал](#) Качева «в связи с отсутствием состава преступления». Во время следствия он признал вину, а в суде, по [информации](#) «Коммерсанта», отказался от показаний.

Прокурор требовал приговорить бывшего спасателя к двум годам колонии-поселения и запретить ему в течение двух лет работать в госорганах. Сторона обвинения просила удовлетворить гражданский иск к Качеву на 6,2 млн рублей.